## **Kostenfreies Probetraining**

## Roter Stern Sudenburg e.V.

Ein kostenfreies Probetraining von Minderjährigen ist beim Roter Stern Sudenburg e.V. nur mit Zustimmung eines Erziehungsberechtigten möglich. Mit der Unterschrift des Spielers / der Spielerin und des Erziehungsberechtigten wird nachfolgender Text bestätigt:

## ROTER STERN 19 99 SUDENBURG

## Sportstättennutzung:

- Wir bitten um unbedingte Beachtung der Haus-, Platz-, oder Hallenordnungen. Weisungen der zuständigen Personen ist in jedem Fall Folge zu leisten. Die alleinige und uneingeschränkte Verantwortung und Aufsichtspflicht liegt bei den Eltern bzw. bei der von den Eltern beauftragten Aufsichtsperson (Oma, Opa, Tante, Onkel. ...)
- Der Spieler / die Spielerin ist für sportliche Belastungen geeignet. Die Teilnahme erfolgt auf eigenem Risiko.
- Für Unfälle, die auf dem Weg zur Trainingsstätte, vor, während, nach dem Training und nach dem Verlassen des Sportgeländes vom Roter Stern Sudenburg e.V. passieren, haftet weder der Verein, Trainer noch ein Vereinsfunktionär.
- Bitte diese Anmeldung zum Probetraining vollständig ausfüllen und zum Probetraining mitbringen.
- Vor der Teilnahme am Training bitte zuerst Kontakt mit dem verantwortlichen Trainerteam aufnehmen und die konkreten Details besprechen. Bei minderjährigen Spielern ist zwingend eine Unterschrift des Erziehungsberechtigten erforderlich. Durch die nachfolgende(n) Unterschrift(en) wird die Richtigkeit und Kenntnisnahme aller vorstehenden Angaben versichert und bestätigt.

Vor- und Zuname Teilnehmer:		Geburtsdatum:	
Datum:			
Unterschrift Teilnehmer		Unterschrift Erziehungsberechtigter	
Telefonnummer Erziehungsberechtigte	r (wird nicht gespeichert)	:	
×			
Pobetraining: Name			
Datum / Unterschrift Trainer	Datum / Unterschrift Tra	iiner	Datum / Unterschrift Trainer
Datum / Unterschrift Trainer	Datum / Unterschrift Tra	iiner	Datum / Unterschrift Trainer
Datum / Unterschrift Trainer	Datum / Unterschrift Tra	uiner	
Roter Stern Sudenburg e.V. Dodendorfer Straße 74 39120 Magdeburg Amtsgericht Stendal: VR 11604	1. Vorsitzender: Karsten Heine E-Mail: info@rotersternsude www.rotersternsudenburg.c		Bankverbindung: IBAN: DE98810532720030371973 BIC: NOLADE21MDG Gläubiger ID: E83ZZZ00001258020

© Roter Stern Sudenburg e.V. Stand: 06/2019